I. megoldas. Elég a A > 1 értékekkel foglalkoznunk, mert ez — ha kell — a két torony sorrendjének folcserélésével
elérhetd, ha pedig A = 1, akkor nyilvanvaléan megfelel az A, B talppontok kozti szakasz F' felez&pontja, és mas pont
nem felel meg. (A mondott folcserélés elérhetd az F' koriili 180°-os elforditas utjan is, és igy az ut 6nmagaba megy at.)

A tornyok csticsat rendre A*-gal, B*-gal és az at egy megfelel6 pontjat U-val jelolve az A*U A és B*U B derékszogi
haromszogek a latoszogek egyenl@sége alapjan hasonlok (1. abra), ezért

UA:UB=AA*:BB* =)\, UA>UB,

ennélfogva UFB< = 30°, UF A< = 150°. Legyen még AB/2 = AF = a és FU = z, ekkor az UF A, UF B haromszo-
gekbdl a cosinustétel alkalmazasaval
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= =\2
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és a szokasos lépésekkel
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hacsak a gyokjel alatt nemnegativ szam all. Ezzel meghataroztuk a kivant tulajdonsigu pontoknak az uton elfoglalt
helyzetét, F'A egységekben mérve.

2. A megoldasok szama 0, 1, illetSleg 2 aszerint, hogy a D diszkriminans negativ, 0, ill. pozitiv. Ezt a foltételt kell
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agy atalakitanunk, hogy kozvetleniil A értékébsl adhassunk valaszt a kérdésre. El6rebocsatjuk, hogy a SV hényados

a A > 1 foltevés folytan pozitiv, igy a D § 0 egyenl6tlenség A-ra valdé megoldasa esetszétvalasztas nélkiil halad:
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Ezek szerint A > 2 + /3 esetén nincs megoldas U-ra, A = 2 4+ v/3 esetén egyetlen megoldas:
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1 < A < 2+V/3 esetén pedig 2 megoldas van, és mindkettd pozitiv, hiszen (1) egyiitthatoi szerint dsszegiik is, szorzatuk
is pozitiv.

II. megoldas. Ismeretes, hogy — a fonti jelolésekkel — a siknak az UA : UB = A(> 1) f6ltételnek eleget tevs pontjai
az A, B alappontokkal és a A aranymutatoval meghatarozott k) Apolloniosz-koron vannak. Ez szimmetrikus az AB
egyenesre, az AB-n levs pontjai egy atmérdjét jelolik ki.
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(2. abra), igy az atméré C1Cy = C1B + BCy = o az O kozéppont tavolsaga F-t6l
0102 2/\0, a(/\2 + 1)
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az uttol pedig FOsin30° = FO/2. Marmost a kor és az ut kozos pontjainak szama aszerint 2, 1, ill. 0, hogy ez a
tavolsag kisebb, mint a kor sugara, ill. egyenld vele, ill. nagyobb nala:

a(M?+1) < 2aX
2002 —1) > A2 -1’

azaz hogy
A +1Z4N

Ebbdl ismét a fenti eredményt kapjuk.



